

Iktatószám: I/760-1/2025.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének **2025. január 17. napján 9:09 órai kezdettel** – Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata székhelyén – **megtartott rendkívüli üléséről.**

Jelen vannak: *mellékelt jelenléti ív szerint*

Lakatos-Ajtai Edit	TRNÖ elnök
Lakatos János	TRNÖ elnökhelyettes
Lakatos Csaba	TRNÖ képviselő
Lakatosné Csercsa Aliz	TRNÖ képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna	aljegyző
Orosz-Eszenyi Petra Judit	jegyzőkönyvvezető
Szeli Zoltán	polgármester

Meghívottak: *mellékelt jelenléti ív szerint*

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Köszöntöm a Képviselőtársaimat, Polgármester Urat, Aljegyző Asszonyt a 2025. január 17-én tartandó rendkívüli testületi ülésünkön. Erre az ülésre azért került ma sor, hogy Lakatos Csaba letegye a képviselői esküt.

Megállapítom, hogy a Testület határozatképes, Ráczné Kiss Viktória Képviselő Asszony távolmaradását jelezte.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Orosz-Eszenyi Petra Juditot, aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelnyújtással jelezze! Egyhangúlag elfogadta a Testület.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Lakatosné Csercsa Alizt, aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelnyújtással jelezze! A Testület egyhangúlag elfogadta.

Két napirendi pont kerül tárgyalásra, ezeket ismertetem. A napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek valami kérdése? Ha nincs, aki azokkal egyetért, kérem kézfelnyújtással jelezze! Egyhangúlag elfogadta a Testület.

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna aljegyző:

Szeretném eloszlatni az iménti szavazást illető bizonytalanságot. Az Njtv. alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő az eskütételt megelőzően is gyakorolja képviselői jogait.

NAPIRENDI PONTOK:

Nyílt ülés:

1. Lakatos Csaba Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselőjének eskütétele
2. Különfélék

1. Napirendi pont:

Lakatos Csaba eskütétele

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Megkérek mindenkit, hogy az eskütétel idejére álljon fel!

Eskü

„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezettel a roma nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni. (Az esküt tevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítse!”

Lakatos Csaba Képviselő az esküokmányt aláírta. Az eskütételi okmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Gratulálunk! Jó munkát kívánunk a továbbiakban!

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő:

Köszönöm szépen!

2. Napirendi pont:

Különfélék

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Tájékoztatni szeretném a tisztelt megjelenteket arról, hogy az elmúlt időszakban milyen programok voltak, milyen tevékenységet folytattunk. Mióta megalakultunk, két programot szerveztünk, az egyik a mikulás csomagok kiosztása volt, a másik pedig a karácsonyi élelmiszersomagok kiosztása. 150 db mikulás csomagot osztottunk ki a gyerekeknek, amelyek összértéke 300.000, - Ft volt. Az élelmiszersomagból szintén 150 darabot osztottunk ki, családonként egy csomagot, ezt pedig 700.000, - Ft értékben. Azt hiszem, hogy sikeres volt, mert mindenki örült neki. Mi szintén örültünk, hogy ennyivel is hozzájárulhattunk az ünnepekhez.

A továbbiakban még az első félév terveiről szeretnék tájékoztatást adni. Februárban lesz a következő testületi ülésünk, amire mindenkit várok, ugyanis a 2025. évi költségvetést fogjuk tárgyalni. Februárban tervezünk egy farsangi mulatságot a gyerekeknek, ahol jelmezes bált rendeznénk.

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő:

Azt szeretném mondani, hogy a cigány kultúra ápolását lehetne fejleszteni, mert azt hiszem, nagyon múlóban van ez a kisebbségi kultúra.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Igen, ez tervben van. Nagyon sokan jelezték, hogy szeretnék megtanulni például a cigány nyelvet, mert a régi öregek beszélték, de ez ma már nem jellemző. Én is ezt mondtam, hogy mivel elnök vagyok, méltó lenne, hogy most én is tudjak, nem is, hogy teljesen, de azért megértessem magam más emberekkel. Például akárhova el kell menni, vagy hogy ez megmaradjon, fennmaradjon, és a gyerekeknek is tudjuk továbbadni.

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő:

Még azt szeretném mondani, hogy a cigány táncot is lehetne egy kicsit sűrűbben elővenni, ha találnánk olyan gyerekeket, felnőtteket, akik hajlandók lennének tanulni. Ezt szívesen elvállalnám, mert annak idején én benne voltam ebben. Saját zenekarunk volt, saját együttesünk volt, elég sokat felléptem.

Lakatos János TRNÖ. elnökhelyettes:

Igen, erre te leszel a megfelelő, aki a tánccsoportot összehozza.

Szeli Zoltán polgármester:

Nem voltál a múltkor, Képviselő Úr, de ugyan ezek elhangzottak, nemcsak a múltkor, hanem egy évvel, két évvel, három évvel ezelőtt is, hogy a település életében nem vagytok jelen, a kulturális életben nem vagytok jelen. Várjuk mindig, hogy bekapcsolódtok a rendezvényekbe, akár önálló programmal, akár résztvevőként, akár úgy, mint nemzetiség, akár egyébként, mint lakosok. Be lehetne csatlakozni, ebben várnánk nagyobb aktivitást.

Aztán azt is szeretném elmondani, hogy jövő héten szerdán a Magyar Kultúra Napjával elindul a településünk várossá válásának 25. évfordulóját is magába foglaló rendezvénysorozat. A Magyar Kultúra Napjával indítanánk és az idén minden egyes rendezvényünket átszöné ez a 25 éves jubileum, melynek záróakkordja szeptember 10-én lenne. Nem tudom, ti hogy emlékeztek rá, mi van meg belőle nektek, esetleg ti azon a jeles napon felléptetek-e? Ebben is lehet gondolkodni, ti hogy tudtok ebbe a programsorozatba becsatlakozni, milyen eseményekkel. Érdeemes lenne felidézni, hogy mi történt akkor, esetleg hogy állt akkor a roma kisebbség, a roma önkormányzat. Át kellene nézni, hogy nektek van-e valami az archívumban. De természetesen, visszatérve a rendezvényekre, ha van olyan ötletek, amivel be tudtok csatlakozni a nagyobb települési rendezvényekbe, azt szívesen látjuk, fogadjuk.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

A másik meg ezzel a hagyományörzéssel kapcsolatban, hogy nekünk más szempontból is érdekünk ez. Van olyan támogatás, amit csak úgy kaphatunk meg, ha hagyományörző programokat szervezünk. Sajnos volt olyan év, amikor nem is kaptunk finanszírozást, mert nem volt ilyen rendezvény.

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna aljegyző:

Nekem egy javaslatom lenne. Mivel ilyen nehezen tudtuk, tudtátok összeegyeztetni Lakatos Csaba Képviselő Úr eskütételének időpontját az ő távoli munkavégzése miatt,

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének
jegyzőkönyve a 2025. január 17. napján megtartott rendkívüli üléséről

érdemes lenne esetleg a februári ülés időpontját megbeszélni, különösen a 2025. évi költségvetés megtárgyalása és elfogadása miatt.

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök:

Van-e valakinek valami egyéb a különfélékben? Ha nincs, akkor megköszönöm mindenki részvételét, a mai ülést bezárom.

K. m. f.

Lakatos-Ajtai Edit s.k.
TRNÖ. elnök

Lakatosné Csercsa Aliz s.k.
jegyzőkönyv-hitelesítő